

## Profi szövegszerkesztés PRIMO-n!

A PROFITEXT szövegszerkesztő program alapkiépítésű, azaz kazettás PRIMO személyi számítógépen oldja meg a tömeges szövegszerkesztés sokfelé jelentkező problémáját. A legtöbb szövegszerkesztő programmal ellentétben a PRIMO-ra írt PROFITEXT program nem a szöveg vizuális ellenőrzésére helyezi a hangsúlyt, ami levelezésnél igen fontos lehet, de könyvméretű dokumentumoknál már elviselhetetlenül lelassítja a munkát, nem beszélve arról, hogy a PRIMO rövid képernyősora a vizuális ellenőrzést igencsak megnehezíti. A PROFITEXT jelszava „Bízzunk a számítógépben, bízzuk rá a megjelenítés precizitását, mi a szerkesztett szöveggel foglalkozunk!” Ennek megfelelően a PROFITEXT-nél a nyomdai szedőgépekhez hasonlóan elkülönül a szövegszerkesztés és a nyomtatón történő megjelenítés munkafázisa. A full-screen editor rendszerben történő szerkesztés során a szövegen a tetszés szerinti szerkesztő-javító műveletek a szokásos módszerekkel egy közbeeső szövegformátumon végezhetők. A szövegformázáshoz csak utasításokat kell a szövegben elhelyezni, amik a szövegformázás fázisában az előre elképzelt formára alakítják a szöveget, a kezelő ellenőrzését csak minimálisan igényelve. Ennek előnye elsősorban nagyobb, sok folyószöveget tartalmazó dokumentumoknál, könyveknel, jegyzeteknél, technológiai utasításoknál, jogszabályoknál érvényesül, de természetesen a PROFITEXT levelezési célokra is alkalmazható.

Nyomtató szempontjából a PROFITEXT mindenevő, egy sor nyomtatóra kész installáló programok állnak rendelkezésre, de ezeket alapulvéve, lévén mindenki számára érthető BASIC programok, egy addig nem ismert nyomtatóra bárki elkészítheti a maga installáló programját. Ennek lefuttatása az alapja annak, hogy a később betöltött és elindított PROFITEXT alapprogram mindenki számára egyformán működik. A nyomtató által nyújtott lehetőségektől függően a PROFITEXT a szokásosnál jobb területkihasználást, esztétikusabb sorkiegyenlítést és magasfokú oldalszerkesztési lehetőségeket nyújt. Tekintse meg, próbálja ki a PROFITEXT-et kiállításunkon!

Forgalmazza: MTA SZTAKI – COSY  
1113 Budapest  
Tisza utca 8.  
Tel.: 202-604, 298-036